
Соковичавниця
FM-2306

Інструкція по експлуатації

Дякуємо Вам за придбання даного виробу.
Щоб забезпечети його ефективне використання, рекомендуємо уважно 

та повністю прочитати цю інструкцію.



ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

1. Цей пристрій не призначений для використання людьми (включаючи дітей) з обмеженими 
фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, недостатнім досвідом або знаннями, 
якщо вони не знаходяться під наглядом або не були проінструктовані щодо використання приладу 
відповідальною за них особою.

2. Наглядайте за дітьми, щоб переконатись, що вони не грають із пристроєм. 

3. Перед початком використання встановіть пристрій на стійкій рівній поверхні. Користуйтеся ним 
згідно із вказівками у цій інструкції.

4. Перед першим витискання соку, увімкніть прилад у режимі обкатки на декілька хвилин. Ви можете 
помітити певний запах або іскри, це нормальне явище. Після роботи мотору протягом короткого 
періоду ці явища зникнуть.

5. Під час витискання соку, слідкуйте, щоб кількість соку та м’якоті у контейнерах не перевищувала 
допустимий рівень. Якщо контейнери переповнені, вимкніть прилад, відключіть його від 
електромережі, почистіть, після чого Ви можете знову його використовувати.

6. Не відкривайте кришку під час роботи. Якщо пристрій увімкнений у мережу, не засовуйте руки 
або будь-які предмети у завантажувальну горловину, щоб запобігти пораненням та пошкодженню 
пристрою.

7. З метою продовження строку служби пристрою у мотор влаштовано механізм захисту від перегріву. 
Якщо мотор працює протягом довгого часу, був перевантажений або перегрівся, живлення буде 
відключене автоматично. Після вимкнення мотору відключіть прилад від електромережі та зачекайте, 
поки він охолоне (приблизно 30 хвилин). Тепер Ви можете знову використовувати його.

8. Не залишайте прилад без нагляду під час роботи.

9. Після завершення роботи не почитайте виливати сік або залишки, поки пристрій не буде 
відключений від електромережі.

10. Леза дуже гострі, тому під час чищення не мийте їх руками, натомість поставте під потік води. 

11. Не використовуйте цей прилад з іншою метою, окрім описаних у цій інструкції.

12. Якщо шнур живлення пошкоджений, його необхідно замінити в авторизованому сервісному 
центрі. 
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Технічні характеристики:

AC 220-240 В, 50 Гц, 650 Вт



ОПИС ПРИЛАДУ
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1.	 Штовхач
2.	 Кришка
3.	 Прозоре віконце 
4.	 Фільтр із нержавіючої сталі
5.	 Коллектор для соку
6.	 З’ємний носик для зливу соку
7.	 Привідний вал
8.	 Корпус  
9.	 Кнопка від’єднання кришки 
10.	Ручка керування: швидкість 1, 

швидкість 2, викл, імпульсний 
режим

11.	 Безпечне ввімкнення 
12.	 Контейнер для м’якоті
13.	 Шнур

ПРАВИЛА ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ПРОДУКТИВНІСТЬ

1. Цей соковитискач має велику завантажувальну горловину для фруктів або овочів. Тому не 
обов’язково нарізати їх перед вичавленням соку, що значно спрощує та прискорює роботу.
2. Дизайн приладу гарний та простий, із комбінованими елементами. Він є зручним для використання 
та чищення. 
3. Високошвидкісний мотор облаштований захистом від перегріву, що забезпечує високу 
ефективність роботи, економію енергії та довший строк служби мотору.
4. Блокування від випадкового вмикання забезпечить безпеку та надійність під час роботи.
5. Прилад створений із системою від протікання носику.

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ

1. Цей прилад оснащений системою безпеки. Якщо ручка на кришці або сітка не закріплені на місці, 
мотор не почне роботу. Це забезпечує безпеку користувачу. 
2. Під час збирання або розбирання приладу, візьміться за верхню частину завантажувальної 
горловини рукою, натисніть на ручку, щоб вона сковзнула у або із гнізда кришки.
3. При розбиранні приладу, спершу зніміть кришку та контейнер для м’якоті, поверніть знімне кільце на 
30 градусів, притримуючи носик для соку рукою, та підніміть його. Сітка вийде з ротора автоматично.
4. Задля запобігання пошкодженням, перед використанням приладу спершу переконайтесь, що 
рівень напруги у Вашому будинку співпадає з тим, що зазначений на приладі.
5. Мийте лише ті деталі, що знімаються із моторного блоку (див. секцію „Очищення та догляд”).
6. Під час збирання уважно вивчіть діаграму основних компонентів приладу.
7. Прочитайте заходи безпеки перед використанням.



ПРАВИЛА ЕКСПЛУАТАЦІЇ
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ВИРОБНИЦТВО СОКУ

1. Перед увімкненням, переконайтеся, що перемикач на корпусі вимкнений. Тоді, при неправильній 
збірці, прилад не розпочне роботу, а можливих пошкоджень буде уникнено.
2. Перед витисканням соку, переконайтесь, що сітка та ротор закріплені у правильній позиції, а між 
сіткою та прозорою кришкою немає жорсткого контакту. Встановіть прозору кришку на прилад, 
туго закріпіть кришку, накривши її ручкою, після чого прилад можна вмикати.
3. Переконайтеся, що носик для соку опущений. Після вимкнення, підніміть його, щоб уникнути 
витікання соку без контейнера та забруднення столу тощо.
4. Зберіть прилад, як показано на діаграмі. Підключіть його до електромережі та увімкніть, дайте 
мотору попрацювати без завантаження фруктів протягом 5 секунд. Потім кладіть підготовлені фрукти 
та овочі у завантажувальну горловину та рівномірно проштовхуйте за допомогою штовхача. Тепер 
можете насолоджуватися свіжим соком із фруктів або овочів. 

Примітка: при використанні штовхача сила має бути прикладена рівномірно, без різких рухів, та не 
перевищувати 1 кг. У протилежному випадку, ефективність виробництва соку буде знижена.

ЧАС РОБОТИ

Прилад має кнопки із наступним ранжуванням: O, I, II (O - стоп, I – слабкий рівень,
II – сильний рівень). Для вичавлення соку оберіть сильний рівень. Час роботи складає 1 хвилину, 
після чого зробіть 1 хвилину паузи. Увімкніть пристрій знову. Після того, як такий режим роботи був 
повторений тричі, зупиніть пристрій на 15 хвилин та не вмикайте його, поки він не охолоне. Таким 
чином, термін служби пристрою буде продовжено.

ОЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД

1. Рекомендується проводити очищення часто, щоб підтримувати мотор сухим та чистим.
2. Якщо Ви не користуєтесь пристроєм протягом довгого часу, зберігайте його у сухому та добре 
провітрюваному приміщенні, щоб запобігти проникненню вологи або плісняви у мотор.
3. Ніколи не мийте моторну частину приладу. Протирайте її лише вологою тканиною. Інші деталі, 
такі як штовхач, кришка, середнє кільце, контейнер для залишків, кришка носика, можна мити під 
потоком води.



Соковыжималка
FM-2306

Инструкция по эксплуатации

Благодарим Вас за покупку данного изделия. Чтобы обеспечить его 
эффективное использование. рекомендуем внимательно и полностью 

прочесть прилагаемую инструкцию.



МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

1. Это устройство не предназначено для использования людьми (включая детей) с ограниченными 
физическими, сенсорными или умственными способностями, недостаточным опытом или 
знаниями, если они не находятся под присмотром или не были проинструктированы насчет 
использования устройства ответственной за них особой.

2. Присматривайте за детьми, чтобы убедиться, что они не играют с устройством.

3. Перед началом использования установите устройство на стойкой ровной поверхности. 
Пользуйтесь им согласно с указаниями в этой инструкции.

4. Перед первым выдавливанием сока включите прибор в режиме обкатки на несколько минут. Вы 
можете заметить запах или искры, это нормальное явление. После работы мотора на протяжении 
короткого периода эти явления исчезнут.

5. Во время выдавливания сока следите, чтобы количество сока и мякоти в контейнерах не 
превышали допустимого уровня. Если контейнеры переполнены, выключите устройство, отключите 
его от электросети, почистите, после чего Вы можете снова его использовать.

6. Не открывайте крышку во время работы. Если устройство включено в сеть, не засовывайте руки или 
любые предметы в загрузочную горловину, чтобы избежать ранений или поломки устройства. 

7. С целью продолжения срока службы устройства в мотор встроен механизм защиты от перегрева. 
Если мотор работает на протяжении длительного времени, был перегружен или перегрелся, питание 
будет отключено автоматически. После выключения мотора отключите устройство от электросети 
и подождите, пока оно охладится (примерно 30 минут). Теперь Вы можете снова использовать его.

8. Не оставляйте прибор без присмотра во время работы.

9. После окончания работы не начинайте выливать сок или мякоть, пока прибор не будет отключен 
от электросети.

10. Лезвия очень острые, поэтому во время чистки не мойте их руками, а поставьте под поток воды. 

11. Не используйте  это устройство с другой целью, кроме описанных в этой инструкции. 

12. Если шнур питания поврежден, его необходимо заменить в авторизованном сервисном центре. 
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Технические характеристики:

АС 220-240 В, 50 Гц, 650 Вт



ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА
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1.	 Толкатель
2.	 Крышка
3.	 Прозрачное окошко 
4.	 Фильтр из нержавеющей стали
5.	 Коллектор для сока
6.	 Съемный носик для слива сока
7.	 Приводной вал
8.	 Корпус  
9.	 Кнопка отсоединения крышки 
10.	Ручка переключения: скорость 1, 

скорость 2, выкл., импульсный режим 
11.	 Безопасное включение 
12.	 Контейнер для мякоти
13.	 Шнур

ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПРОДУКТИВНОСТЬ

1. Эта соковыжималка имеет большую загрузочную горловину для фруктов и овощей. Поэтому 
необязательно нарезать их перед производством сока, что значительно упрощает и ускоряет работу.
2. Дизайн устройства красивый и простой, с комбинированными элементами. Он удобен для использования 
и чистки. 
3. Высокоскоростной мотор обустроен защитой от перегрева, что обеспечивает высокую эффективность 
работы, экономию энергии и более долгий срок службы мотора.
4. Блокировка от случайного включения обеспечит безопасность  и надежность во время работы.
5. Устройство оборудовано системой от протекания носика.

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

1. Это устройство оснащено системой безопасности. Если ручка на крышке или сетка не закреплены на 
месте, мотор не начнет работу. Это обеспечивает безопасность пользователю.
2. Во время сборки или разборки прибора, нажмите на верхнюю часть загрузочной горловины рукой, 
нажмите на ручку, чтобы она соскользнула в или из гнезда крышки.
3. При разборке прибора сперва снимите крышку контейнера для мякоти, поверните среднее съемное кольцо 
на 30 градусов, придерживая носик для сока рукой, и поднимите его. Сетка выйдет из ротора автоматически.
4. Для предотвращения повреждений перед использованием устройства сперва убедитесь, что уровень 
напряжения в Вашем доме совпадает с указанным на приборе. 
5. Чистите только те детали, которые снимаются с моторного блока (см. секцию «Очистка и уход»).
6. Во время сборки внимательно изучите диаграмму основных компонентов прибора.
7. Прочитайте меры безопасности перед использованием.



ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ
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ВЫДАВЛИВАНИЕ СОКА

1. Перед включением убедитесь, что выключатель на корпусе выключен. Тогда, при неправильной 
сборке, устройство не начнет работу, а Вы сможете избежать возможных повреждений.

2. Перед выдавливанием сока убедитесь, что сетка и ротор закреплены в правильной позиции, а 
между сеткой и прозрачной крышкой нет жесткого контакта. Установите прозрачную крышку на 
устройство, туго закрепите крышку, после чего устройство можно включать. 

3. Убедитесь, что носик для сока находится в нижней позиции. После выключения поднимите его, 
чтобы избежать вытекания сока без контейнера и загрязнения стола. 

4. Соберите прибор, как показано на диаграмме. Подключите его к электросети и включите, дайте 
мотору поработать без загрузки на протяжении 5 секунд. Затем кладите подготовленные фрукты и 
овощи в загрузочную горловину и равномерно проталкивайте их с помощью толкателя. Теперь Вы 
можете наслаждаться свежим соком из фруктов или овощей.

Примечание: при использовании толкателя сила должна быть приложена равномерно, без резких 
движений, и не должна превышать 1 кг. В противном случаи, эффективность производства сока будет 
снижена.

ВРЕМЯ РАБОТЫ

Прибор имеет кнопки с таким ранжированием: O, I, II (O - стоп, I – слабый уровень,
II – сильный уровень). Для выдавливания сока выберите сильный уровень. Время работы составляет 
1 минуту, после чего сделайте 1 минуту паузы. Включите устройство снова. После того, как такой 
режим был повторен трижды, остановите устройство на 15 минут и не включайте его, пока он не 
остынет. Таким образом, срок службы устройства будет продлен.

ОЧИСТКА И УХОД

1. Рекомендуется проводить очистку часто, чтобы поддерживать мотор сухим и чистым.
2. Если Вы не пользуетесь устройством на протяжение долгого времени, храните его в сухом и хорошо 
проветриваемом помещении, чтобы предотвратить проникновение влаги или плесени в мотор.
3. Никогда не мойте моторную часть устройства. Протирайте ее только влажной тканью. Другие 
детали, такие как толкатель, крышка, среднее кольцо, контейнер для мякоти, крышка носика, можно 
мыть под потоком воды. 



Juicer
FM-2306

Operating Instructions

Thank you for purchasing this product. To ensure proper function-
ing of the product, please read this manual carefully and observe 

the instructions specified herein.



SAFETY MEASURES

1. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety.

2. Children should be supervised, in order to ensure that they do not play with the appliance.

3. Before using the appliance, put it on a stable and even surface. Operate according to the methods 
described in this manual.

4. Before the first use, the motor should work in the running-in phase, there may be slight peculiar smell 
or spark, this is normal. After the motor works for some period, the abovementioned phenomenon will 
disappear.

5. During the juicing process, watch the containers for juice and residue to ensure they are not 
overfilled. If any of the containers is too full, please turn the appliance off, cut off the power supply, 
clean the appliance up and then use it again.

6. Do not open the cup cover during work. When the power supply is on, do not put hands or any objects 
into the mixing cup or feeding port, otherwise, a harmful accident may occur or the machine may be 
damaged.

7. In order to prolong the service life of this machine, an overheat protective device is mounted in the 
motor. If the motor works for a long time, has been overloaded or overheated, the power supply will 
cut off automatically. After the motor stops, pull the plug out of the power supply, wait for the motor 
to cool down (about 30 minutes). Then, you may use the appliance again.

8. Do not leave the appliance unattended during operation.

9. Once the operation is finished, do not pour the juice or residue out, until the appliance is plugged out.

10. The cutters are very sharp, in order to avoid danger, when cleaning a cutter, please put the cutter 
under the tap for washing, do not wash it with hands.

11. This machine must not be used for other purposes except the ones specified in this manual.

12. If the power supply cord is damaged, replacement must be performed by an authorized service centre, 
in order to avoid danger.
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Technical data:

AC 220-240 V, 50 Hz, 650W



DEVICE DESCRIPTION
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1.	 Pusher
2.	 Top cover
3.	 See-through window 
4.	 strainer
5.	 Central Ring
6.	 Juice Flowing Nozzle
7.	 Motor Wheel
8.	 Main body 
9.	 Button 
10.	Power switch 
11.	 Safety switch (micro switch)
12.	 Dreg Cup
13.	 Power cord 

OPERATING INSTRUCTION

PERFORMANCE

1. This is a juicer with a large input neck diameter, entire apple or pear can be put in for juicing, no
cutting or chopping is needed, which is very easy and quick.
2. The design is simple and beautiful, with combined structure, easy to operate and clean.
3. High-speed electric motor with overheating protection is adopted, which ensures high efficiency, time saving, 
energy saving, high service life of the motor.
4. Safety lock unit for switching is specially designed, in order to ensure safety and reliability in use.
5. The appliance is designed with an anti-drip function juice mouth.

BEFORE THE FIRST USE
1. This machine is supplied with a safety unit. When the handle does not fasten the cover or the cutter seat is not 
fastened, the motor will not turn on, so as to ensure safety for the user.
2. When disassembling or assembling the juicer, press the feeding port of the cover with your hand, then force the 
handle to slide in or out of the cover slot. 
3. When disassembling the juicing net, remove the cover and residue barrel first, then turn the middle ring to up to 30 
degrees holding the juicing nozzle with your hand, and take up. The juicing net will automatically leave the rotor.
4. In order to avoid damage, before using first check the power supply rate in your house for compliance with the 
rated voltage of the appliance.
5. Clean only those parts that can be disassembled (refer to the "Maintenance and cleaning" section).
6. When assembling, please carefully study the diagram of names and positions of the main components.
7. Please read the safety measures carefully before using.
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JUICING

1. Before using, please ensure the button switch of the main machine is turned off. In this way, if assembly 
is completed in a wrong way, the main machine will not be started, so unnecessary damage and injuries 
will be avoided.

2. Before juicing, first ensure the juicing net and rotor are clutched in position, and there is no hard 
contact between the juicing net cutter and the cover. Put the transparent cover on, put the handle into 
the cover slot, then turn the machine on.

3. Before using, please make sure that the juice mouth is put into the drip position, and after turning the 
machine off, put the juice mouth to the anti-drip position to avoid juice coming out without a juice cup 
and making the table dirty.

4. Before using, assemble the appliance as shown on the diagram. Turn the power supply on, press the 
switch to let the machine run no-load for 5 seconds. Then, put prepared vegetables or fruit into the 
feeding port of the juicer, press with the pushing bar, evenly, hard and slowly. Now you can enjoy fresh 
juice of vegetables or fruit.

Note: when pressing food with the pushing bar, force shall be even or indirect. Pressing force shall not 
be more than 1 kg and not too sudde. Otherwise, the juicing effect will be reduced.

OPERATION

This machine is designed with the button switches of the following gradation: O, I, II (O – stop, I – weak 
grading, II – strong grading). For juicing, select strong grading, after operating for 1 minute, make a 1 
minute pause. Then turn the appliance on again. After the above operation mode is performed for three 
times, stop for 15 minutes and do not operate, until the motor has cooled down completely. In this way, 
service life of this machine will be prolonged.

MAINTENANCE AND CLEANING

1. It is recommended to clean the appliance often, so as to keep the motor dry and clean.

2. If the appliance is not used for a long time, please store it in a dry and well-ventilated place so as to 
prevent the motor from becoming damp and moldy.

3. Never wash the main body of the appliance. For cleaning only wipe it with a wet piece of cloth. Other 
components, such as pushing bar, cover, middle seat, residue cup, juice nozzle cover, may be washed 
directly with water.




